

11 МАЯ 1968

Москва

Газета №

Почетные звания — мастерам искусства ЦТСА

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР артистам Центрального театра Советской Армии Петру Ильичу Вишнякову, Вере Яковлевне Капустиной и Нине Афанасьевне Сазоновой присвоены почетные звания народных артистов РСФСР, а главный художник театра Иосиф Георгиевич Сумбаташвили удостоен звания народного художника РСФСР.

Все эти имена хорошо известны военным и гражданским зрителям Центрального театра Советской Армии. Актер широкого диапазона П. Вишняков воплотил в спектаклях ЦТСА много интересных, запоминающихся образов. Это и Чапаев в погодинском «Не померкнет никогда», и Лопахин в чеховском «Вишневом саде», и следователь Ларцев в шейнинской «Игре без правил», и журналист в «Волоколамск — Москва» Бена.

Зрителей никогда не оставляет равнодушными выразительная игра В. Капустиной. Актриса с успехом выступает в ролях остро-характерных и героико-драматических, таких, как Ольга в «Якове Богомолове» М. Горького, Хильда в «Юстине» Х. Вуолийони, Серафима в «Надежде Миловановой» В. Пановой.

Свыше 30 лет работает в ЦТСА Н. Сазонова. За ее плечами большой творческий путь, отмеченный созданием целой галереи ярких, самобытных образов. Воины Советской Армии хорошо знают Н. Сазонову как участницу многих (свыше 600) концертов на фронте. В последние годы актриса много снимается в кино. Она играла в фильмах «Женщины», «Свет далекой звезды», «Тетка с фиалками» (заглавная роль) и других.

Работы одного из ведущих театральных художников страны И. Сумбаташвили отличаются тонким вкусом, глубоким проникновением в замысел драматурга, своеобразием пластических решений. Художник оформил на сцене ЦТСА ряд значительных спектаклей, которые прочно вошли в репертуар театра.